
  

Stadt Liestal     
 

  
 

Einwohnerrat 

 
  

Beschlüsse vom 29. Januar 2014                           
 

 
1. Die Protokolle der Sitzungen vom 27.11.13 und 18.12.13 werden einstimmig genehmigt. 

 
2. Ersatzwahlen gemäss Wahlvorschlägen der Fraktionen (Nr. 2014/99): 

 

Geschäftsprüfungskommission (GPK) 
 Verena Baumgartner (GL) anstelle von Erika Eichenberger als ordentliches Mitglied 
 Dominique Meschberger (SP) anstelle von Canan Güngör als Ersatzmitglied 

 

Gemeindeordnung und Reglemente (GOR)  
 Dominique Meschberger (SP) anstelle von Canan Güngör als Ersatzmitglied 
 

3. Einstimmig wird in der Schlussabstimmung den Anträgen des Stadtrates und der GOR 
zugestimmt und die Personalreglementsänderungen gemäss synoptischen Darstellung und 
Anhang zur stadträtlichen Vorlage beschlossen. 
Die Änderungen treten per 1. Januar 2014 in Kraft. § 64 Abs. 1 und § 65 Abs. 2 werden per 
1. Januar 2015 in Kraft gesetzt. (Nr. 2013/81) 

 
4. Die Interpellation „Sanierung H2-Umfahrung Liestal und Neubau Zentrumsanschluss – wie 

weiter?“ von Thomas Eugster namens der FDP-Fraktion wird vom Stadtrat beantwortet und 
ist somit erledigt. (Nr. 2013/95) 
 

5. Die Interpellation betreffend den provisorischen Parkplätzen beim Brodtbeck-Areal von Li-
sette Kaufmann und Jürg Holinger namens der Grünen Fraktion wird vom Stadtrat beant-
wortet und ist somit erledigt. (Nr. 2013/97) 
 

6. Die Interpellation „Bewährt sich die Ortsplanung 2008“ von Matthias Zimmermann der SP-
Fraktion wird vom Stadtrat beantwortet und ist somit erledigt. (Nr. 2013/98) 
 

7. In der Fragestunde werden vom Stadtrat 11 Fragen beantwortet. 
 
 

* * * * * * * * * * * * * * 
 

Das Geschäft „Personalreglement-Teilrevision“ (Nr. 2013/81) unterliegt dem fakultativen Refe-
rendum (Ablauf Referendumsfrist: 03. März 2014).   
 
                     Für den Einwohnerrat 
 

   Der Ratspräsident Der Ratsschreiber 
    Hanspeter Stoll  Marcel Jermann 
 

Neue Vorstösse: 
 

 Interpellation „Warum ist Liestal nicht solidarisch?“ von Matthias Zimmermann namens der SP-
Fraktion (Nr. 2014/100) 

 Interpellation „Signalisation der Begegnungszone“ von Dominique Meschberger und Patrick Mägli der 
SP-Fraktion (Nr. 2014/101) 

 Postulat „Waldkindergarten“ von Meret Franke namens der Grünen Fraktion (Nr. 2014/102) 
 Interpellation „Die demografische Entwicklung der Bevölkerung und die qualitative und quantitative 

Entwicklung von Liestal“ von Marianne Quensel der SP-Fraktion (Nr. 2014/103) 


